

导演爆料： 艺人违法要退还片酬

第一届丝绸之路国际电影节正在西安举办,作为新生电影节,它并没有太多明星亮相捧场。不过日前电影节终于迎来国际大腕,包括奥利弗·斯通在内的一些导演,出现在了丝绸之路电影节的论坛上。

虽然论坛话题集中在西部电影的困惑和未来发展上,但谈到目前的电影拍摄状况,著名导演黄建新也爆料,自从“劣迹艺人”给电影剧组带来不少麻烦和损失后,现在的剧组在拍摄合约的签订上更加谨慎了。在和演员签约的时候,不少剧组已经加入新的条约:“如果艺人在合作过程中出现违法行为,必须退还所有酬金,并要承担损失。”

星报综合

黄磊孙莉庆相爱19周年： 感恩岁月 感恩有你

10月24日是多爸黄磊和多妈孙莉牵手19周年的纪念日。黄磊在微博发表感性的宣言,表达对岁月的感恩:“19年前的10月24日,我们牵手相恋。那一年她18岁,我23,时光匆匆。感恩岁月,如今一家四口,平淡人生。谢谢你对我的一如既往。我们携手步入20年,勇敢,相守,爱及永远。”孙莉也转发了这条微博并深情告白:“19年,感恩有你。”照片中,黄磊和孙莉戴着粉色兔耳朵和搞笑的墨镜,相拥笑着自拍,看起来十分甜蜜。

网友们送来祝福:“祝福你们,模范家庭!”“要一直这么好下去!”“相伴到老,继续你们的日子。平淡幸福,开心生活。”“希望你们一直和和美美的,在这个浮躁的社会带给我们一直的正能量。”

据悉,黄磊和孙莉2004年3月8日登记结婚,2006年2月6日大女儿多多黄忆慈出生,2014年夫妻二人又迎来了第二个女儿,一家四口生活幸福,令人羡慕。 辛文



张艺谋妻子晒三代同堂 自称获婆婆支持



张艺谋妻子陈婷昨天晒出了婆婆来访的照片,图中张艺谋与孩子们都陪着老人家,三代同堂其乐融融,似在边看照片边回忆以前的故事。陈婷透露婆婆支持自己发微博,并称赞婆婆“该给100个赞”。

陈婷微博原文:奶奶来啦,老人家八十多岁身体硬朗,爱看书坚持学习,每天给我们讲养生知识。性格开朗,很开明,支持我发微博,跟我逛街聚会不亦乐乎,这样的奶奶是不是该给100个赞?

网友纷纷回应:“该给1000个赞。”

凤凰

《老合肥·庐州风情》出版

星报讯(记者 张亚琴)近日,王贤友的《老合肥·庐州风情》由九州出版社出版发行。作者为我省著名诗人、民俗学家,现任合肥市文联《未来》编辑部,安徽省民俗学会副会长,出版有散文诗集《脚板的行歌》、《野火与柔情》,并发表众多民俗文章,参与撰写《合肥市志·民俗》等。

此次出版的《老合肥·庐州风情》计32万字,由“社会民俗”、“生活民俗”、“信仰民俗”、“生产民俗”等组成,堪称合肥民俗的百科全书。

74台小戏折子戏调演安庆启幕



星报讯(记者 张亚琴)昨天下午,由安徽省文化厅主办、安庆市文广新局承办的2014全省小戏折子戏调演在安庆市拉开帷幕。本次调演是首届安徽文化惠民消费季中“好戏大家看”的系列活动之一,在为期5天的时间里,来自全省国有文艺院团、民营文艺院团和群众文艺演出团体共将演出剧目74个,其中原创剧目58个。本次调演得到了全省各地院团的积极响应,在筹备阶段,不少地方自下而上地组织了创作和选拔活动,全省16个市、省直管县和省直院团踊跃参与,共

推荐了105个剧目。经过层层遴选,共筛选出74个剧目参加今年的展演,其中有国有院团带来的46个剧目,以及民营文艺院团和群众文艺演出团体演出的28个剧目。剧种涵盖徽剧、黄梅戏、庐剧、泗州戏、皖南花鼓戏、淮北大鼓戏、坠子戏、梆剧、二夹弦、文南词、青阳腔、四平调、京剧、豫剧、扬剧、曲剧等16个,内容丰富、精彩纷呈。

两年一届的全省小戏折子戏调演,是安徽省文化厅重要的艺术赛事活动,据省文化厅有关负责人介绍,历届小戏调演都有非常优秀的剧目涌现,如黄梅戏《六尺巷》、徽剧《一文钱》等。这些优秀剧目不仅为院团在后续的演出中赢得了观众和市场,同时也推动了院团的剧目创作,锻炼了一批青年骨干演员。本次展演将评出剧目奖、表演奖、创作奖若干,以鼓励参演院团和优秀青年演员。

加盟《马达加斯加的企鹅》 “卷福”神语速遭挑战

星报讯(记者 吴美文)美国梦工场超人气动画大片《马达加斯加的企鹅》11月14日将领先北美在全国超前上映。“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇将作为本片最大的惊喜,声演北风特工局领队特工狼“机密”。

早在《神探夏洛克》中,广大粉丝就已经领教了“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇的神语速。尽管是第一次为动画配音,“卷福”却用声音生动演绎了自己所配音的角色“特工狼”,“卷福”直言:“虽然他是只狼,但是我很喜欢

挖掘他的内心,展现出他人人性化的一面。我以前从来没这样做过。”在《马达加斯加的企鹅》中,“卷福”依然试图保持着自己的最快语速,但热爱吃芝士条的企鹅们才不会让他得逞。影片里,企鹅将在吃芝士条的时候一再挑战特工狼的底线,破坏“卷福”引以为豪的神语速,过程爆笑,十分经典。

在接受采访时,“卷福”表示听说了自己的这个中文外号并被逗乐,他说虽然没去过中国,但知道自己在有很多粉丝,本人也非常想去中国。

环卫节：“护肺行为艺术” 呼吁关爱城市美容师



10月22日,在合肥的包公祠清风阁前,环卫工人和“绿衣青年”玩起了“行为艺术”。他们戴着口罩,将自己捂得严严实实,表示拒绝雾霾伤肺。他们还以各种有趣的造型“呐喊”护肺宣言:“雾霾之下,我不做吸尘器!”据在场的环卫工介绍,这是为了纪念“1026环卫节”而进行的“护肺行为艺术”。这场在清风阁前上演的“护肺行为艺术”吸引了不少市民驻足欣赏。

发起此次活动的“绿衣青年”均来自广药潘高寿绿肺基金的志愿者。除了“护肺行为艺术”,志愿者们还在新浪微博发起了“环卫节护肺宣言”话题活动。截止10月20日,已有约10万网友转发支持,形成广泛的舆论效应。白云山潘高寿借着“1026环卫节”这个特别的日子,通过“环卫节护肺宣言”——“雾霾之下,我不做吸尘器”,在呼吁全社会一起关爱环卫工人的同时,号召全民在雾霾之下关注自身的呼吸健康。

雾霾对人体的伤害,尤其是对肺部健康的危害是有目共睹的。我们市民少扔一块垃圾,

环卫工人便可在雾霾天气下少呆一分钟,是对环卫工人最好的关怀。在本次环卫节的主题公益活动中,志愿者还为环卫工人们详细讲解了中医药养肺知识,建议环卫工人们日常可用枇杷、川贝等中药熬制养肺汤水,也可服用潘高寿枇杷膏等中药护肺,更方便快捷。

“环卫工人的工作环境不容乐观,而且他们的护肺保健意识又相对薄弱,在雾霾天气频发的今天,他们的呼吸健康需要被广泛关注!我们的绿肺基金举办的公益活动旨在关爱受雾霾天气困扰呼吸健康的‘弱势群体’,传播防霾养肺理念,提前预防PM2.5肺损伤。”广药潘高寿绿肺基金总负责人,白云山潘高寿董事长杨东升表示,“接下来我们不仅会在环卫节继续开展此类活动,还将面对全社会开展防霾护肺宣传活动,让更多的市民重视提前预防雾霾肺伤害,防患于未然之前,胜于治病于已成之后。”